Univerzitet u Beogradu 29. jun 2020.
PRIJEMNI ISPIT IZ MATEMATIKE ZA UPIS NA ELEKTROTEHNICKI FAKULTET

Sifra zadatka: | 29620

Test ima 20 zadataka na 2 stranice. Zadaci 1-2 vrede po 3 poena, zadaci 3-7 vrede po 4 poena, zadaci 8-13
vrede po 5 paena, zadaci 14-18 vrede po 6 poena i zadaci 19-20 vrede po 7 poena. Pogresan odgovor donosi
—10% od broja poena za tadan odgovor. ZaokruZivanje N ne donosi ni pozitivne, ni negativne poene. U
slugaju zaokruZivanja vige od jednog odgovora, kao i nezaokruZivanja nijednog odgovora, dobija se —1 poen.

1. Vrednost izraza log, 3 logs 4 logg 5 log, 6 logg 7 logg 8 jednaka je:

1 1 2
5 (B) 5 ©) 2 (D) 3 (B) 3log; 3 (N) Ne znam
2. Ako je povidina kruznog isetka jednaka 15% povidine kruga, koliki je ugao tog kruznog isecka?
(A) 15° (B) 30° (C) 45° 54° (E) 60° (N) Ne znam

3. Vrednost izraza (4 + v15) (V10 — v/6) /4 — V/15 jednaka je:

(A) % (B) 1 2 (D) V3 (E) -? (N) Ne znam

4. Inverzna funkeija funkcije f : (3, +00) = [3, +00) date sa f(z) = 3 & — 3 4+ 3 jeste funkcija
g [3,400) — [3,4+00) za koju vazi:

g(m)=1%m2;§m+4 (B) g(m):%m2+§m+428 (@) g(m):%azz‘i—%m-Z
(D) g(z) = —9—::32 - —gm—i- 2 (B) g(z) =9 <m2 -6z + —3—) (N) Ne znam
5. Grafik funkcije f(z) = az? +bx+c,a,b,cER, x < R, dat je na slici.
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Vrednost izraza a (b + ¢) jednaka je: [
(A) -1 (B) 5 (@) 7 -7 (E) 6 (N) Ne znam

6. Proizvod najmanjeg i najveéeg korena polinoma P(x) = 2* — 92?2 + 18 jeste:

(A) 3 (B) -3 () 6 (D)| —6 (B) —V/18 (N) Ne znam
7. Realni deo kompleksnog broja (z — 22 + 22%) (2 — 2z + 22), za z = :1—:;—2—@, i* = ~1, jednak je:

4 (1+Im®z) B) O (C) 4 (D) —% (E) —Rez+1 (N) Ne znam

8. Neka je definisan niz funkeija f, : R = R sa fi(z) = 22 42020, fuy1(2) = fi(fa(2)), n € N. Tada je
J2020(—2020) jednako:

(A) 22020 (B) —22020 (C) 2020 (D)} —2020 (E) 0 (N) Ne znam

9. Figura F; dobijena je tako to je iz jednakostraniénog trougla &ija je povrina P izhaden trougao &ja su
temena sredi$ta stranica polaznog trougla. Figura Fy se sastoji iz 3 trougla. Figura F, dobijena je tako
gto su iz figure Fy izbadena tri trougla &ja su temena sredista stranica tri trougla koji dine figuru F.
Figura Fj se sastoji iz 9 trouglova. Figura F,,; dobijena je tako #to je iz figure F,, izhatend 3" trouglova
Zija su temena sredidta stranica 3" trouglova koji &ine figuru F,,. Zbir povrdina svih figura F,, n € N,
dobijenih na opisani naéin, jednak je:

(A) %P (B) %P () 4P 3P (E) +o0 (N) Ne znam
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Broj svih realnih regenja jednagine 222 — 6z + V22 ~ 3z + 6 + 2 = 0 jeste:

2 (B) 1 (C) 3 (D) 4 (B) Veéiod 4 (N) Ne znam
Realno resenje jednaline z + logy, (3° + 1) = zlog,, 7 + log,, 756 pripada intervalu:

(A) (~o0, ~21] (B) (-21,0] (0,21) (D) [21,42)  (E) 42,400)  (N) Ne znam

DuZina stranice kvadrata ABCD jednaka je 8 cm. KruZnica prolazi kroz temena A i D i dodiruje stranicu
BC. Povriina kruga koji odreduje ta kruZnica jeste:

64 25
2 2 2 2 2 .
(A) 167cm 257 cm (©) 3¢ e (D) 647 cm (E) 57 "om (N) Ne znam

Koliko ima cclobrojnih resenja nejednaéine (\/7+4\/§)cosm + (\/7 - 4\/§)msw < 4 koja pripadaju
intervalu [~2, V3 + \/_5_]7

(A) 3 (B) 4 (C) 11 10 (E) Beskona¢no mnogo (N) Ne znam

Skup reSenja nejednagine 12 arctg?z + 7 arctgz — 72 < 0 je oblika (za neke realne brojeve a i b takve da
je —oo < a < b < oo):

(A) (—0c0,a] U [b,+00) a,b] (©) Jla+2km,b+2kn| @) Jlo+km,b+kn|

kez keZ
(E) (-75',(L] U [b, 12'—) (N) Ne znam
Broj svih realnih resenja jedunagine sin® = + =sinz jeste:
sm T
0 (B) 1 (C) 2 (D) 3 (B) Veédi od 3 (N) Ne znam

Ako su tacke M, N, P i Q sredista ivicn DA, AB, BC i CD pravilnog tetraedra ABCD ivice duZine a,
onda je povrgina Cetvorougla M N PQ jednaka:
2

%; (B) - 3 (©) a \/_ D) 22‘ (B \/— {(N) Ne znam

Skup redenja jednacine (logg, . 2) <1ogsmzz %) =2 logy 2 fma tacno tri zajednicka elementa sa skupom
S, ako je:
« 37 5w Tw 11
) S:{Z’T’T’%"Z@’liﬂ}
(©) sz{g,z_;_,_g,_ig,é;.,ég} o) 5:{E Tx in 197 207 i
2w 4w bw 2w 4w bw
(E) §= {“g“,“—g—,“‘—g—,—*?,?,—ém} (N) Ne znam

T tetivhom &etvorouglu ABCD dijagonala BD je normalna na stranicu BC, uglovi <ABC i <BAD su
jednaki 120°, a duZina stranice AD jeste 1cm. Proizvod duZine dijagonale BD i duZine stranice CD
jednak je:

(A) —? cm? (B) v3cm? 2v/3 cm? (D) 6v/3cm? (E) 2cm? (N) Ne znam

Date su tatke A(2,2), A'(=2,-2), B(4,~4) i B/(~4,4). Duzi AA’ i BB’ su ose elipse €. Ako je Y(0, o),
19 > 0, tatka preseka y-ose i elipse €, onda je yo jednako:

—% (B) 4f: ©) Sf (D) % (E) —3\/% _ (N) Ne zmam
Vrednost izraza tg10° — tgh0° + tg70° jeste:
(A) %3 (B) 3v3 C) 3 (D) -1 V3 (N) Ne znam




